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Alto funcionário do PCCh destaca importância de estudar
princípios orientadores de sessão plenária crucial

Li Shulei, membro do Birô Político do  Comitê Central do Partido Comunista da China (PCCh) e
chefe do Departamento de Comunicação do Comitê Central do PCCh, enfatizou  a necessidade
de estudar e compreender profundamente os princípios orientadores da terceira sessão plenária
do 20º Comitê Central do PCCh.
Em  uma teleconferência realizada pelo Departamento cassino da estrela bet Beijing, Li pediu
uma consciência política fortalecida para impulsionar uma onda de estudo, difusão  e
implementação dos princípios orientadores da sessão plenária, que foi realizada cassino da
estrela bet um momento crucial para transformar a China cassino da estrela bet  um país forte
por meio da modernização chinesa e promover a revitalização nacional.

Sessão plenária crucial para a modernização chinesa e  revitalização nacional

A terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do PCCh foi realizada cassino da estrela bet
Beijing de segunda a quinta-feira e  enviou um forte sinal ao público doméstico e internacional de
que o PCCh continua comprometido com a reforma e abertura.
Na  sessão plenária, foi acordado que campanhas deveriam ser organizadas para divulgar os
princípios orientadores da sessão, que foram adotados cassino da estrela bet  um momento
crucial para a modernização chinesa e revitalização nacional.

Zambia: Ameaça de suspensão da Fifa à Associação de
Futebol do Zambia pode afetar a participação da seleção
feminina nos  Jogos Olímpicos

A associação de futebol do Zambia poderá ser suspensa pela Fifa, ameaçando assim a
participação da seleção feminina nos  Jogos Olímpicos de 2024. A ameaça de suspensão surge
cassino da estrela bet meio às acusações de que o presidente da FAZ, Andrew  Kamanga, e
outros funcionários estão envolvidos cassino da estrela bet irregularidades financeiras.

Acusações de corrupção

Andrew Kamanga, presidente da FAZ desde 2024, foi acusado pela  Comissão de Combate às
Drogas da Zâmbia de obter fundos governamentais sob falsas pretensas e participar de uma
conspiração para  defraudar. Além disso, Kamanga e outros três funcionários da FAZ foram
acusados de usar fundos públicos para viajar ao Campeonato  Africano das Nações na Costa do
Marfim esse ano.

Risco de suspensão pela Fifa

Em resposta às acusações, a Fifa ameaçou suspender  a Associação de Futebol do Zambia se as
irregularidades financeiras não forem esclarecidas e se a FAZ não cumprir os  estatutos da Fifa e
da CAF.
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Artigo FAZ Fifa
19, parágrafo 1 Suposta influência indevida de terceiros Violação dos estatutos da Fifa
7, parágrafo 1.g. Suposta influência indevida  de terceiros Violação dos estatutos da CAF

Especificamente, a Fifa alega que a ordem da Suprema Corte do Zambia, que suspendeu a 
Assembleia Geral da FAZ, pode constituir "influência indevida de terceiros", que viola os estatutos
da Fifa e da CAF. Em  caso de suspensão, as equipes representativas e os clubes afiliados à FAZ
não poderão participar de competições internacionais.

Consequências para a  seleção feminina

A suspensão da FAZ significaria que a seleção feminina do Zambia não poderá participar dos
Jogos Olímpicos de 2024.  Isso seria um duro golpe para a equipe, que se classificou para os
Jogos Olímpicos depois de derrotar a Marrocos  na eliminatória olímpica.
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